MetoauuHi pekomMeHaamii

1) omepkaTu BUXITHI MarTepiaii y BHUKIaJada: CTPYKTYPY 3€MENbHOTO (HOHIY
IPUPOAHO-CLITILCHKOTOCIIOAPCHKOTO palioHy, IUIOLLY KOHCEpBAllli I'PYHTIB, MOTYXHICTh
TYMYCOBOTO TOPHU30HTY, 3MHB 10-TH % 3a0€31e4eHOCTI;

2) oxapaKkTepus3yBaTH CTPYKTYpPY 3eMeJIbHOTO (POH/a;

3) po3paxyBath KOe(]II[IEHTH aHTPOIIOTCHHOIO HABAHTAKEHHSA Ta EKOJIOT1YHOT
CTaOLIPHOCTI TepUTOpIi B TAONIUIIl 2, BUKOPUCTOBYIOUH TaOIHUIIIO 1;

5) po3paxyBaTu KOe]illleHT PO30PaHOCTI;

5) po3paxyBaTu KOE(DIIIEHT JICUCTOCTI;

6) po3paxyBaTH 1HJIEKC €KOJOTIYHOI HEBIJAMOBIIHOCTI CY4acCHOTO BUKOPHCTAHHS
OpPHUX 3€METIb;

7) 0OUMCINTH NEPEBUILEHHS IOTYCTUMOI PO30PaHOCTI;

8) pospaxyBatu Inmekc 30epekenns rpyHrtiB (I3I)) Ta omiHMTH piBeHBb ICHYIOYOT
He0e3MeKu, BUKOPUCTOBYIOUN TAOIHIIO 3;

9) 3pobuTH y3arajabHEHY OI[IHKY HPUPOJAHO-CUIBCHKOIOCIONAPCHKOTO palioHy Yy
Oajiax, BAKOPUCTOBYIOUH TaOIHIIIO 4;

10) nns HaouHOCTI MOOyayBaTH Jiarpamy (TiCTOrpamy) Ha MiJICTaBl PO3CTABICHUX
OautiB (MpUKIIAJ Aiarpamu — puc. 1);

9) ckilacTy MOSICHIOBAJIbHY 3aITHCKY.

Tabnuys 1
3HaueHHs KoediieHTa OMiHKM

€KOJIOTIYHUX BJIACTHBOCTEH CLUIbCHKOIOCIOAAPCHKHUX YIilb

Koe(ilieHT
oan
Ne €KOJIOTi9HOI
Yrigas AHTPONOreHHOI'0
n/n cTadlIbHOCTI
HABaHTa)KeHHs, b
Tepuropii, K1
1 3a0ynoBaHi TEPUTOPIi 1 JOPOTH 0 5
2 Pimns 0,14 4
3 b/n 0,43 4
4 Ci"oxari 0,62 3
5 ITacoBumia 0,68 3
6 Boan 0,79 2
7 Jlicocmyru 0,38 2
8 Jic 1,00 2




Po3paxyHok koe(imieHTIB €K0JIOTIYHOI CTA0LIBLHOCTI

Ta aHTPOIIOI€HHOI'0O HABAHTAYKCHHSA

Tabnuys 2
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Tabnuys 3

Ouinka piBHA HeOe3nexku 3a IHaexcom 30epeKeHHs IPYHTIB

Beanuuna Ingexcy

30epe:keHHs IPYHTIB

PiBenn Hede3nexu

200 — 300 ciiabka Hebesreka
100 — 200 nmomipHa Hebe3neka
50-100 CWIbHA HeOe3neKka

Tabauys 4
Ha3Ba noka3nunka 3HavYeHHSs MOKA3HUKA ban
a) < 0,33 — exonoriyHo HecTabiIbHA 0-2
TEPUTOPIS;
6) Bix 0,34 o 0,50 — TepuTopis € 3-4
1. KoedirieHT ekoI0Ti4HOT €KOJIOT1YHO HECTIHKOIO;
CTabIBbHOCTI B) Bix 0,51 1o 0,66 — repuropis € 5-6
CepeHbO CTA0ITBHOIO;
r) > 0,67 — TepHUTOpIsT EKOJIOTIYHO 7-10
cTaliapHa
o a)<34 10-6
2. KoedimieHT aHTPOIOT€HHOTO )
0) 3,4 — cep. moKa3HUK 10 YKpaiHi 5
HaBaHTaXCHHS
B) > 3,4 4-0




a) <30 10
3. KoedoiuienT po3zopanocrti, % 6) 30 - 60 9-
B) 60 — 100 5-0
a) > 30 10
4. Koedimient micucrocti, % 0)30-20 .
B) 20 -10 6—
r)10-0 3—
5. IlepeBuiieHHs 1OMyCTUMOL a) 0—-50 10-
po3opanocTi, % 6) 50— 100 5-0
a) 200 - 300 — cnabka HeOe3meka 6-10
6. [naexc 30epekeHHs IPYHTIB, POKH 6) 100 - 200 — momipHa HeOe3meKa 2-6
B) 50 - 100 — cunbHa Hebe3mneka 0-2

—_
o

arpo-eKoJIoriyHa OUiHKa CTaHY NPHPOJAHO-
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arpo-eKororivyHi NokasHukn ob'ekta

NMOKa3HUKHN

O KoediUieHT ekonorivyHoi
cTabinbHOCTI

B KoedpiLieHT
aHTPOMNOreHHOro
HaBaHTaXXEHHS

O KoedpiLieHT po3opaHoCTi

O KoedpilieHT nicucTocCTi

B [NepeBuLL EHHA
[0MNyCTUMOI PO30pPaHOCTI

O IHoekc 306epeXeHHs
rpyHTIB

Puc 1




